Xumus. 7-9 kiaacchbl
3agaua 5. /lamacckas crajab

ABTOp — A.P.HaOny1iimu

1. Camblii mpocTOM cHOCOO pemeHus 3aJayd — Ha KaJIbKYJATOPE,
MOCJICIOBATENbHBIM JieJIeHueM Ha 2. HavanpHas TonmmHa noiaocku | mMm winm
1000000 uMm. Jlnia nonyyenus 15,26 HM HE0OXOAUMO pa3enuTh Ha 2 16 pas.

Heckonbko 6oiiee ciioxkHbIN crioco0 cBsizaH ¢ JiorapupMamu:

1000000/2* = 15
x*In2 = In(1000000/15)
x = In(1000000/15)/In2 = 16,02

2. Hna oOecriedeHus CBapuWBaHMs IUIACTUH HeoOXoJuMma B3aWMHas
mudpdy3us MeTtauila M3 pasHbIX CI0EB. OTO BBI30OBET IepeMEUIMBaHUE U
YCPEIHEHHE €ro CcoCTaBa, TO €CTh BMECTO YETKMX TIpaHMl] Ha 15 HM Kaxnas
nojiocka OyJIeT HWMETh pa3MBIThIE TPAHUIBl TONIMMHOW 2-5 HM U TMOCHe
JAJbHEUIINX IEPEKOBOK METAJUI CTAHET ONHOpOAHBIM. Ilosmyumrcs xopomras
CTajlb, HO YHHKAJIbHBIE CBOMCTBA JaMacKa OHA MOTEPSET.



